

认为开学后还会有招聘会,并不特别着急找工作

招聘会上,应届毕业生多为“观光客”

本报2月19日讯(记者王泽云 实习生李晓月) 19日,滨州市政通人才市场招聘会如期举行(2月16日至2月27日连续举办12场)。上午9点多,招聘会迎来高峰期,记者采访多位应届毕业生了解到,他们大都只是到招聘会看看有什么样的工作,有没有适合自己的,如果找不到工作,觉得自己到6月或者7月份才毕业,且开学后回到学校也会有招聘会,并不是特别着急。

23岁的大学生小孙是泰安人,因为女朋友是滨州的,所以想在滨城区找份工作。小孙围绕招聘会转悠一圈后告诉记者说没有满意的,主要原因

是工资待遇太低。“如果在这里找不到,那我从网上哪里的继续找呗。”小孙说。

20岁的小杨和他的朋友们在招聘会上显得特别年轻,经了解,小杨和他的朋友们都是滨州市职业学院的应届毕业生。“我已经来了两次了,但是还是觉得没有合适的,基本都是要有工作经验的,再说我英语4级还没过,我想等6月份考过了再来找工作说不定容易些。”小杨说。

记者随后又采访了几个应届毕业生,他们都反映如果在招聘会上找不到的话也并不是太着急,等开学后可以到学校的招聘会转转,或者

再从网上看看,均认为毕业后再找工作也不迟。

一家餐饮娱乐有限公司的李女士告诉记者:“我觉得来这个招聘会的年轻人都是来走马观花的,本着来看看的心态。我们现场招聘效果不是很好,像调音师、网络维护等专业性强的岗位很难招到合适的人。很多人都是通过网上的招聘信息和朋友介绍等方式直接去公司应聘。”

另一家公司的张经理则告诉记者,他们也不太相信没有工作经验的应届毕业生,因为他们曾经招聘过很多应届毕业生,但是基本都干了一两个月就走了。



招聘会上的大学生并不少。本报记者 王泽云 摄

菜价大跳楼 仍在“半空中”

春节过后,一些蔬菜每斤降了七八块,身价依旧很高

本报2月19日讯(记者杨青 实习生李钊) 19日记者走访多家农贸市场以及大型超市发现,春节过后,蔬菜价格呈现不同幅度的回落。大部分菜类价格降幅在2元左右,黄瓜、韭菜等降幅甚至达七八块钱。

19日,在清怡市场大部分蔬菜销售摊已经摆开,虽然春节刚过,但前来买菜的顾客还是络绎不绝。记者走访多个摊位了解到,目前各类蔬菜价格依然较高,基本都在两元以上。菠菜、油菜、芹菜、小白菜等叶类菜价格为2.5-3元,其他菜类也大多在5元以内。比起节前蔬菜价格迅速上涨的情况,春节过后菜价逐渐回落。

“春节后大多数蔬菜的价格都降了2元左右,青叶类的节前价格都在4元以上,特别是黄瓜降幅最大,腊月28、29的时候能卖到10块钱,过完节就一天天降下来了,现在3块5至4块钱一



清怡市场内摊主孟女士正忙着招呼生意。本报记者 杨青 摄

斤。”卖了十多年菜的孟女士一边忙着照顾生意,一边向记者介绍。

记者随后来到樊家巷农贸市场,市场内菜价同样呈现回落趋势。一家蔬菜批发店的王先

生告诉记者:“菜价在节后明显回落,就像韭菜最贵的时候12元一斤,现在卖3块钱。现在大多数菜都在2元到4元,只有白菜、萝卜、豆芽卖一块多。”

记者又走访了大润发、银座、佳乐家等几家超市,发现在超市内散装青叶菜价格每斤在4-6元不等,较贵一些的辣椒、蒜薹近7元每斤,比起节前价格回落明显。

收到拜年短信 只看看谁发的

一些简单实诚的短信反而更受欢迎

本报2月19日讯(记者张凯) 年年岁岁花相似,岁岁年年信相同。据了解,今年市民手中的祝福短信内容超过八成成为转发,对于这种内容千篇一律的短信不少市民表示,感觉收发信息像完成任务一样,短信内容多数不看,只看下最后一句知道是谁发的就好。

19日上午,市民杨先生数了下春节期间收到的祝福短信,发现超过9成的信息是别人传了很多遍的老段子,如何处理

这样的短信杨先生表示很无奈,“人家的心情可以理解,一片好心,但总感觉没诚意。”尽管收到了短信,但对于里面的内容却十分陌生,杨先生说,没兴趣仔细看,内容都是一些写手早就编好的,尽管辞藻很华丽,但没有新意也没有温情。

“感觉很无奈很累,短信多的手机都瘫痪了。”市民韩先生无奈地表示,过年期间他的手机共收到祝福短信476条,对于这些善意但没创意

的短信只能删除。

内容简短贴近生活的祝福短信受欢迎。市民曹先生就收到几条比较中意的短信,曹先生拿着手机给记者看一条短信,“贯彻八项规定,改进短信文风,响应中央号召,XX给您拜年了,过年好。”曹先生笑着说,猛一看是很官方的内容,但的确有新意,而且也符合当下的要求。

就过年过节收发祝福短信问题,记者采访了部分市民,采访中超过9

成的市民表示不会仔细看收到的祝福短信,看最多的是谁给自己发的信息,以备稍后回复祝福信息。对于祝福短信采访者表示大部分会选择群发,对特别重要的亲人和领导会单独编写祝福短信。

“希望多见面聊会,少些形式化的东西”市民杨先生表示,现在祝福短信几乎成了一种流于形式的礼节性行为,不发感觉不好,发完后对方还真不一定看,的确是很无奈的一件事,既浪费又很累心。

节后快递员可以轻松一段时间了

本报2月19日讯(记者张爽) 与春节前火爆的快递行业相比,春节过后,快递行业并没有马上火热起来,而是处于一个冷清时期,每天货物的进出数量不及平时的一半。“随着快递公司陆陆续续地上班了,未来几天快递量将逐渐达到与平常一样,市民可以放心地邮寄、买东西了。”滨州市申通快递公司的工作人员表示。

19日上午,记者了解到,春节之前,滨州几家大型快递公司由于业务量过大、人手不足而面临“爆仓”,快递员每天送货大约要到晚上7点左右。“腊月23左右仓库货物比较多,有时候送货员送不过来,我们也会帮着去送货。”邮政速递物流的一位王主任告诉记者。

相对于节前的火爆,节后的快递市场显得有些冷清。滨州市申通快递公司在2

月16日那天开门收件,但当天的包裹量与往日数目相比大大减少。工作人员表示,年后来发件的散户不多,再加上部分网店没营业等原因,因此包裹数量减少了很多。“在派件上,有一些是因为过年期间不在滨州,需要年后派件的,所以刚上班那天送的包裹中也包括节前积压的一小部分。”工作人员说,还有一些单位、个体户要到元宵节后上班,有些包裹还得等元宵后再派送。

在黄河十二路渤海十六路附近的滨州邮政速递公司派发邮件的仓库里,记者看到整个仓库空空荡荡,约要到晚上7点左右。“腊月23左右仓库货物比较多,有时候送货员送不过来,我们也会帮着去送货。”邮政速递物流的一位王主任告诉记者。

节后迎来就诊高峰 医院多项措施应对

本报2月19日讯(记者张牟幸子 通讯员 范万峰) 春节刚过,滨医附院门诊量和住院病人持续增加,针对节后出现的就诊高峰,医院采取多项措施确保患者及时有序就医。

2月11日(正月初二),滨医附院门诊量达到1589人次,13日(正月初四)达到2211人次,15日(正月初六)就达到了近四千人,达到建院史上就诊高峰,当日入院病人近四百人,部分病区已达满床状态。儿科、妇产科、呼吸内科、消化内科、心血管内科、神经内科、脊柱外科及泌尿外科等科室就诊病人持续增多。

针对当前就诊高峰,专家门诊全天开诊,中午不休

息;医技科室弹性排班,增加工作人员、延长值班时间,高峰期打开所有窗口;同时,医院加强预约挂号,开展分时段预约和预约检查等服务项目,将门诊患者医技检查与住院患者医技检查时间实行错峰安排,急危重患者做到优先就诊;就诊最高峰时段,病房医生查完房后立即支援门诊。针对晚上就诊患儿多的情况,增加了儿科小夜班出诊医生,安排夜班分诊护士,及时缓解患儿就诊困难和满足不同就诊患儿的需求;由于呼吸道疾病患儿增多,输液患儿数量日均达到300余人次,较平时增加30%左右,为缓解输液等候时间长问题,输液室24小时值班。

目前,医院门诊、住院等各项医疗服务工作正紧张有序顺利运行。